VIToroBast KOHTpObHasA
paboTa 5 Knacc

[lemoBepcugd



Hrorosass KoHTpObLHAs padora
no marematuke (aemoBepcus s SJIM kiaccos)

Yacre 1

1. HaiiguTe 3HaueHUE BhIpAXKECHHUS
480480:24 -4+ (81-63): 2.
OtBer

2. IlpuBeauTte nmpuMep JBY3HAYHOrO YKCIa, KoTopoe Oonbiie 12 u aenurtces Ha 12, HO He AenuTcs Ha 8.
OTtBeT:

3. Haiigure HanOonbIHi 0OIMH AeuTels yucer 36 u 60.
OrTtBerT:

5 |
4. HpCﬂCTaBLTC ? B BH/JIC CMCIIAaHHOI'O YHUCJIa

OTtBeT:

5. Bribepute HauMeHbIIee U3 YHUCE
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6. B wkone 80 naruknaccHukoB. TpH NATHIX BCeX MATHKIACCHHKOB MOCXA/IH Ha IKCKYPCHIO B MY3¢il, a
ocTanbHble nouut B Teatp. CKONBKO NATHKJIACCHHKOB NMOLLIO B Teatp?

Orser:

7. 3a pybawky u rasicryk 3amnaruian 2000 pyoneit. Pybawka nopoxe rajicryka B 4 paza. CKoJIbKO

CTOMT pyODauka?
Ortser:




8. Jlupekrop 300mapka pacckasa, CKOJIbKO pyOsieii B IeHb B Cpe/IHEM TPaTHTCS Ha MHTaHHE
(cozepxaHue) pa3IHYHBIX KHBOTHBIX B 300MapKe.
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CroumMocCTh cotepkanns, pyo/1eHn
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A) Ckonbko py0ieii B cpeJHEM TpaTUTCS B CHb Ha IUTaHUE OTHOTO exa?
b) Cxonbko pybiieli B cpeJTHEM TpaTHTCS Ha IUTAHUE OJIHOM OelIKH 3a JBe Heenu?



9. Haiigute miomaap KBajapara, CTopoHa kotoporo 11 cm

OtBer:

10. Haiiiute 00beM npsiMOYTOJIBHOTO Napalliesienuine/a, eciu ero pedpa pasusl 12 cm, 11 cM, 5 cm.
1) Ortger:

11. Kakue npumeps! penieHbl HeBepHO? YKakUTe HOMEpa ITHX IPHMEPOB

2 7 9 3 2 1 1 3 2
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OTtBeT:

12. Beraucaute (12 —5) 2+ 23

OtBer:




13. B mara3zune npopaaércs oducHas Oymara pa3HbIX TOPTOBBIX MapOK B pa3HbBIX MavyKax H [0 pa3IH4yHOMH
nexe. Hyxxuno kynutes 1000 nuctoB 6ymaru ogHoi Mapku. CKOIBKO pyOuiet OyaeT cTouTs Haubolee
nemépas MoKymnka?

Mapxka Oymaru KonuyecTBo JIHCTOB B Mayke [{eHa mayku
«JTyurasy 200 125 pyo.
«CHEXOK 500 320 pyo.
«CHpeHby 250 140 pyo.

«ApHS» 500 290 pyo.



14. TlepBast TpyOa MOkKeT HaNOJIHUTH OacceiiH 3a 24 MUHYTHI, a BTopas — 3a 40 MUHYT. 3a CKOIBKO
MHUHYT HamoJIHAT OacceiH 00e 3Tu TpyOs1?




15. BeimonauTe AeiCTBUSA

B0 2]:0%.4
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16. caurea an 38 = 756 + 38 =239 - 38 =281 Ha 17?
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Yacts 3

17. I3 HECKONBKUX MOHET TOJNBKO OJiHA (habmuBasg — OHa Jerde octadbHbIX. Kak ¢ moMomnipbio yameyHsIx
BecoB 0e3 ruph onpeAenuTh $anbIMByI0 MOHETY:
a) 3a OJJHO B3BECIIHBAHHUE, ECITH MOHET 3;

©) 3a J1Ba B3BCIIMBAHHUS, €CITH MOHET 9;
B) 3a TPH B3BEIIUBaHUS, €CIIU MOHET 277



